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DIARIO DE SESIONES 
DE LAS 

CORTES CONSTITUYENTES 
DE LA REPOBLICA ESPANOLA. 

PRESIDENCIA DEL SR. D. NICOLAS SALMERON. 

SESION DEL MIfitlCOLES 10 DE SETIEMBRE DE 1873. 

B U I A B I O :  Abrese d lee tree y cuarto.=Se lee y aprueba el Acta de la anterior.=Lae C¿rtes quedan 
enteradas de hallarse enfermo el Sr. Diae Quintero y de haberse ausentado de Madrid el Sr. Le 
Hidalga. =Lo quedan asimiemo de una comnnicacion del flscal del Tribunal Supremo de Jueticia 
acerca del tanto de culpa que pasó loa tribunalee con motivo de la eleccion de Alcázar de San 
Juan.cDiecureo de gracias del Sr. Presidente de la Cárnara.=Propoeicion incidental para que los 
cupopes de los semeetres vencidos ee admitan en la suscricion del empr6etito.=Diecurso del señor 
Morayta, en apoyo.=Alusion personal del Sr. Bebullida.=Se toma en considerecion, y se da cuen- 
ta  de otra de tino h& lugar deliberar» eobre la anterior.=Diecurso del Br. Benitez de Lugo, en apo- 
go.=Se retira eeta Última propoeicion, y ábreee dirtCU8iOn acerca de la del 8r. Morayta.=Dimmo 
del Sr. Minietro de Eetado.=Alusion pereonal del Sr. Pinedo.=Rectiflcacion del Sr. Ministro de 
Estado. =Alusiones pereonalee de loa Sres. Caealduero, Ieabal y Romero Bobledo. =Beotiflcecionee 
de loa Brea. Minietro de Eetado, Romero Robledo y Benitez de Lugo.=Discurso del 8r. Qarcia €Lo- 
mero. =Puesta á votacion la proposicion, queda aprobada. =Propoeicion incidental del Sr. Lopes 
Santieo, pidiendo explioaciones sobre lo ocurrido en la madrugada de ayer en Madrid. =Dieourso 
en BU apoyo, del Sr. Lopes Santieo.=Idem del Sr. Ministro de la C)obernaoion.sBeot~cacion 
del Sr. Lopee Santiso.=Alusiones pereonalee de los Sres. Becerra y Socfas.=Discurso del Sr. Mi- 
nietro de la Qobernacion.sRectiflcaciones de loa Brea. Socias y Ministro de la Gobornacion. = D b  
oureo del Br. Preeidente del Poder ejecutivo.=Indiceciones de  108 Sres. Plaza y Lopee Bantiso.= 
Queda retirada la propoeicion.=Se manda imprimir el dictámen relativo & la publicacion de un Bo- 
lclin en Que se ineerten las digposiciones que se adopten Para la8 provincia8 ultrsmarinae =Dise 
primera lectura de doe enmiendas al proyecto de autorieacioner.=Se reproduce el d i c t h e n  va- 
riando el trazado del ferro-carril de Ybrida & Sevilla =Dhe  cuenta de una comunicacion del 88- 
fior ministro de Gracia y Justicia participando el nombramiento de vocal de la cornieion de reforma 
del C¿digo, hecho en favor del Br. D. Nicolhe Snlmeron.=Los Brea. Caealduero, Armentia y Olaoe 
piden la palabra para hacer preguntas.sIncidente con eete motivo, acordándose por la Cdmara que 
no se prorogue la eeeion. =Orden del dia pbra m8Íiana: Los aeUt0S pendieate8.=Se levanta la se- 
eion d las eiete y media. 
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2184 10 DB BETIEMBBE DE 1878. - 

El Si. PBEBIDENTS: Seiiores Dlputados, un'voto 
unánime do confianza, por mí inmerecido, me ha 
vuelto a elevar 6 este sitial; permitldme que al daros 
las más profunda3 gracias, débil eapresion del rccono- 
cimiento que os debo, os dirija algunas muy breve8 
palabras. 

Conoceis mi reprosentacion política, y á ciln, que 
no 6 mi persona, puedo Únicamente atribuir vuestros 

aufragios. Esta representacion, quc yo estimo e n  los mo- 
nientos prejentes IR Única que corresponde á los altos 
intereees de la Patria, al bien de  la República. la he 
procurado manteuer desde aquel banco. (Señalando al 
banco nzd.) En este sitio no tengo más que uu deber 
que cumplir: observar y hacer observar íielmeute el 
Reglamento; amparar por igual el derecho de todos los 
Sres. Diputados siu distincion da fracciones, y dlrigir 
las sesiones de suerte que honren como deben á esta 
Cámnra y respondan á las esperanzas que en elln BR 
el país en la grave situitcion presente. 

Crcia yo,  Sres. Diputados, y permitidme quo os de- 
clare csta rni creencia, que no debia yo ser quicn en 
estos momentos ocupase este sitio: vosotros Iiabeis peu- 
sado de otra sucrte; anto vuestro mtrndato y por el de-  
ber me rindo. 

No tengo ciertamente, ni como Diputado ni en este 
sitio, otra guia ni más ley de  conducta que el dictado 
de mi conciencia, ni m6s aspiracion que el bien de  m i  
PItria y el honor del partido que represento. Si puedo 
h este deber corresponder con mi débil apoyo, habré sa- 
tisfecho las aspiraciones de toda mi vida. 

Tieue este puesto una slgnificacion política que y o  
uo sé s i  en este instante y en mi la alcanzará; pero sea 
como quiera, yo debo decir que no hay otro camino, 
que no hay otro inedio para salvar ln República. para 
afirmar la democracia, para defender la libertad, tan 
gravemente amenaznda por las huestes fanáticas del ab- 
solutismo y la teocracia, que la política que ese Go- 
bieruo reprcserita. 

Yo exhorto á ia CBmara, yo conjuro B todos.los se- 
ñores Diputados para que, inspirándose en los sagrados 
deberes del patriotismo, prosteu, sin abdicar de su pro- 
pia conciencia. todo el npoyo que este h b i e r n o  há me- 
nester para salvar intereses tan caros, h 10s Cuales está 
unida, con los cuales es t i  ideuti6cadn la representa- 
cion que os ha encomendado el país, B quien debcis 
todo género de sacriflcios; y yo espero que sabreis ser 
tan pródigos de clloj como In cnusa de la democracia y 
como el porvcnir de la República exigen. 


